

Новые объекты, сданные к Новому году



Согласно Программы, утвержденной Постановлением Президента Республики Узбекистан "Об утверждении перечней инвестиционных и инфраструктурных проектов на 2018 год" № ПП 3507 от 3 февраля 2018 г., на автомобильных дорогах Республики ведутся работы по строительству, реконструкции и ремонту.

1616-1622 км автомобильной дороги М-41 "Бишкек-Душанбе-Термез", проходящей через Сурхандарьинскую область, а также 3-х километровая часть автомобильной дороги 4Р230 – полностью реконструированы. В объекте построены пешеходные тротуары, 2 остановки, также установлены 96 осветительных столбов.



Завершена работа по реконструкции на 83-106 километрах автомобильной дороги М-37 "Самарканд-Бухара-Теркменбаши", а также на 9-11 км автомобильной дороги 4Р243 "Каттакурган-Пайшанба-Майбулак" Самаркандской области. В том числе, полностью обновлено асфальто-бетонное покрытие, построены 3 автобусные остановки.



Работа в Бухарской области также была плодотворной. Реконструирована 3-9 километровая часть автомобильной дороги 4К-212 "г.Рамитан–с.Харгуш–с.Хайрабад". И здесь полностью обновлено асфальтовое покрытие и установлены дорожные знаки. Построены 2 км пешеходные тротуары, 1 автобусная остановка.



Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам